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R E Q U E R I M E N T O   Nº. 151

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Guarda Civil Municipal é uma organização uniformizada e armada, 
destinada a colaborar com as demais forças policiais na segurança do município, 
seja de ordem pessoal ou patrimonial, exercendo vigilância nas vias e locais 
públicos. 

Criada pela Lei nº 4.576, de 01 de julho de 2004, é subordinada à 
Secretaria Municipal de Segurança, e tem um caráter eminentemente civil, composta 
por três corporações: Masculina, Feminina e Ambiental.

Além disso, seus agentes são servidores públicos de carreira e 
exercem de forma brilhante suas funções. Grande aliada das Forças de Segurança, 
recebe, anualmente, milhares de chamados, dos mais variados tipos e espécies. 

Por isso, detém o respeito e admiração da população botucatuense. 
E mais, serve de exemplo para outros municípios que até aqui se dirigem para 
conhecer e implantar o mesmo modelo naquelas localidades.

 A corporação obteve diversas mudanças desde sua implantação em 
Botucatu, exemplos disso são: a quantidade de agentes, equipamentos, tendo em 
vista que antes não utilizavam armamentos letais, entre outros.

É de extrema relevância conhecer sobre o desenvolvimento da 
Guarda Civil ao longo desses anos de exercício em nossa cidade, bem como ter 
ciência de sua organização administrativa e distribuição do efetivo nas diversas 
áreas do território botucatuense.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança MARCELO 
EMÍLIO DE OLIVEIRA e ao Comandante da Guarda Civil, LEANDRO DESTRO, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, diversas informações sobre o 
desenvolvimento e organização da Guarda Civil Municipal desde sua implantação no 
município, sendo:

1) A quantidade de agentes desde o período inicial até o atual da 
Instituição;

2) Como são alocadas as equipes nas diversas áreas do território 
botucatuense;

3)  Quantas e quais são as equipes temáticas existentes na corporação 
como, por exemplo, a Patrulha Maria da Penha;

4) Como estão equipados os agentes, incluindo tipos de armamentos e 
veículos utilizados durante o exercício;

5) Qual o valor de investimento necessário para cada agente como 
uniformes, veículos e armamentos;
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6) A fonte deste investimento é proveniente exclusivamente de recursos 
próprios;

7) Qual a porcentagem de crescimento da cidade em atendimentos pela 
guarda comparativamente ao crescimento do seu efetivo.
 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
                                                                 PSDB
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=TH2A3XUGN8SM12GX, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: TH2A-3XUG-N8SM-12GX

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de março de 2022
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